
نموذج طلب مساعدة مالية من الأمير عبدالعزيز بن فهد
وفقه الله تعالى لكل خير صاحب السمو الملكي الأمير عبدالعزيز بن فهد والذي يده ممدودة بالكرم والعطاء  لكل محتاج ومعسر ومريض ومديون وملهوف وغارم.
وذلك لتأخر حالتها الصحية أكثر في آخر وقت حيث قدر الله بأن تصاب بجلطة دماغية قاسية ونتيجة لذلك تم نقلها فورًا إلى مستشفى خاص كونه كان الأقرب ووضعها الصحي كان حرجًا للغاية.
ونتيجة لما أصابها تم وجودها شهرًا كاملًا في العناية المركزة المشددة وهي فاقدة للوعي وكان ثمن ذلك مبلغ كبير من المال ( مرفق لكم السند الدال على ذلك ) وحتى الآن لا أستطيع دفعه.
وما تمكنت من الخروج بوالدتي من المستشفى إلا بعد أن أقام أحد جيراني برهن ذهب زوجته لهم حينها تمكنا من الخروج من المستشفى حتى لا يتراكم المبلغ أكثر فأكثر على الرغم من احتياج والدتي للعلاج لفترة أخرى.
سمو الأمير إن من يمر بنفس هذه الظروف وتقع على عاتقه كل هذه الديون ويواجه كل هذه الصعاب حري على أن يحصل على نظرة كريمة من شخصكم تضمد قلبه الدامي وتجبر خاطره المكسور وتسد دينه الكبير.
إنني ألجأ إليكم بهذا الخطاب وظني بالله أنكم لن تردوني من بابكم خائبًا ولا مكسورًا فما خاب من سألكم ولا رجع مكسورًا من وقف ببابكم ولي في مقام سموكم كبير الأمل بالنظر في أمري بعين الإنسانية والقبول والرحمة والشفقة على حالتي.
ويقول صلى الله عليه وسلم:
من نفس عن مؤمن كربة من كرب الدنيا نفس الله عنه كربة من كرب يوم القيامة ومن ستر مسلمًا ستره الله في الدنيا والآخرة ومن يسر عن معسر يسر الله عليه في الدنيا والآخرة والله في عون العبد ما كان العبد في عون أخيه.

كما يقول عليه الصلاة والسلام:
· أحب الناس إلى الله أنفعهم وأحب الأعمال إلى الله سرور تدخله على مسلم أو تكشف عنه كربة أو تقضي عنه دينًا ولأن أكون في حاجة أخي المسلم أحب إلي من أن أعتكف في البيت شهرًا.
أتمنى من الله عز وجل أن تأخذوا موضوعي على محمل الجد ووضعه بعين الاهتمام وأن أحصل على  تجاوبكم المعهود وعطائكم المشهود أملنا في الله ثم بكم أصحاب العون عند الشدة وأهل السند عند الكربة.
وتفضلوا بقبول جزيل الشكر والتقدير..
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