قام المهندس إبراهيم المحطب المشرف العام لشؤون التوثيق بوزارة العدل بتوضيح إجراءات وزارة العدل الجديدة المرتبطة بمصادقة وإتمام عقد الزواج في السعودية، وخطوات سير معاملة الزواج كما أوضحها تكون كالآتي:
· يتم تقديم طلب مصادقة عقد الزواج من قِبل المستفيد على أن يكون الطلب مستوفي البيانات، مع تقديم بيانات الطرفين، وتقديم الطلب ليتم مراجعته من خلال وزارة العدل.
· يتم مصادقة جميع الأطراف على بيانات العقد، وبعد ذلك يصبح متاح العقد لطلب المأذون؛ لاستكمال باقي إجراءات المجلس.
مسار معاملة الزواج في الإمارة
تمر معاملة الزواج بثلاثة مراحل حتى يتم إتمام المعاملة، هذه المراحل هي:
· المرحلة الأولى: أن يستوفي الطرفين الشروط التي تضعها المملكة على مسألة الزواج، ثم تقديم طلب إلى الإمارة التابع لها الرجل للحصول على الموافقة منهم، ويمكن أيضًا تقديم الطلب إلكترونيًا عبر موقع الإمارة أو عبر منصة أبشر.
· المرحلة الثانية: ستصل رسالة على جوال المستفيد، ويكون بها الرد على طلبه، وأن المعاملة تحولت إلى مركز الشرطة، ويكون بها رقم المعاملة، ثم يتوجه المواطن إلى الشرطة لاستكمال باقي الإجراءات الروتينية وهذا بعد حوالي أسبوعين تقريبًا (الإجراءات مثل: التعريف بالراتب وتوثيقه من الغرفة التجارية، عينة من الدم، برنت من بطاقة الأحوال الشخصية.. إلخ).
· المرحلة الثالثة: بعد تقديم المستندات والقيام بالإجراءات، ستقوم الجهة بتقديم تعهدات ورقية ليمضي عليها المستفيد وهي مثل: تعهد بعدم طلب الجنسية وتعهد بصحة الأوراق.. إلخ.
· المرحلة الرابعة: بعد انتهاء معاملات الشرطة، تنتقل العملية إلى الإمارة مجددًا، ويذهب السعودي مع 2 شهود للإمارة، ويجيب عن أسئلة الموظف، ويجب أن تكون الردود مقنعة.
· المرحلة الخامسة: تتحول المعاملة إلى الداخلية، وفي الداخلية يتم أمر من ثلاث: إما المعاملة صدرت وتحولت إلى السفارة، أو أنه تم الرفض لعدم الاستفادة -أي تم أرشفة المعاملة-، أو تكون المعاملة بها أوراق ناقصة وهنا ترجع المعاملة من الداخلية للإمارة.
· المرحلة السادسة: قيام الزوج بالتوجه إلى سفارة الزوجة لاستكمال الإجراءات وتقديم المستندات اللازمة.
· المرحلة السابعة: يتم هنا توثيق عقد الزواج.


